
        肯定的意見

アンケート項目 評価 国語 社会 数学 理科 英語 音楽 美術 保体 技術 家庭 ９科平均

◎ 58% 66% 68% 64% 62% 66% 62% 76% 90% 83% 70%
○ 31% 22% 22% 28% 21% 22% 28% 20% 8% 13% 22%
△ 8% 3% 6% 6% 9% 5% 6% 1% 2% 1% 5%
× 2% 3% 2% 1% 4% 5% 3% 1% 0% 0% 2%
◎ 55% 57% 56% 54% 49% 68% 74% 76% 74% 82% 64%
○ 30% 23% 24% 33% 32% 19% 21% 21% 21% 12% 24%
△ 11% 12% 9% 12% 9% 6% 3% 1% 3% 1% 7%
× 2% 4% 3% 1% 6% 4% 2% 1% 0% 0% 2%
◎ 74% 73% 71% 73% 67% 62% 67% 79% 80% 82% 73%
○ 17% 17% 16% 21% 19% 22% 24% 16% 13% 14% 18%
△ 4% 2% 3% 4% 7% 5% 4% 2% 1% 1% 3%
× 2% 1% 2% 1% 3% 6% 4% 1% 0% 0% 2%
◎ 81% 79% 77% 86% 81% 74% 80% 92% 93% 89% 83%
○ 11% 11% 13% 11% 11% 11% 14% 4% 4% 6% 10%
△ 2% 2% 3% 1% 1% 6% 4% 1% 0% 0% 2%
× 2% 1% 1% 1% 1% 5% 2% 1% 0% 0% 1%
◎ 74% 67% 75% 85% 72% 71% 79% 91% 88% 85% 79%
○ 14% 16% 13% 11% 13% 15% 16% 6% 9% 7% 12%
△ 6% 10% 3% 3% 8% 6% 4% 1% 2% 2% 4%
× 2% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 0% 0% 1% 2%
◎ 67% 70% 71% 71% 70% 52% 65% 82% 90% 83% 72%
○ 21% 19% 18% 23% 20% 25% 27% 15% 5% 9% 18%
△ 5% 3% 3% 3% 6% 11% 4% 1% 0% 2% 4%
× 3% 2% 1% 2% 1% 8% 2% 1% 1% 0% 2%
◎ 57% 60% 59% 55% 56% 55% 57% 68% 73% 76% 62%
○ 28% 24% 23% 35% 25% 23% 33% 24% 22% 13% 25%
△ 5% 6% 7% 6% 10% 9% 5% 3% 2% 2% 6%
× 6% 2% 2% 2% 6% 11% 4% 3% 1% 2% 4%
◎ 76% 78% 77% 83% 77% 63% 70% 85% 87% 85% 78%
○ 17% 11% 13% 13% 15% 21% 25% 11% 7% 8% 14%
△ 3% 3% 1% 1% 4% 6% 2% 2% 0% 1% 2%
× 1% 1% 1% 0% 2% 6% 2% 1% 1% 1% 2%
◎ 74% 70% 79% 85% 70% 73% 76% 85% 84% 80% 77%
○ 15% 17% 12% 13% 18% 17% 18% 12% 11% 12% 14%
△ 4% 4% 1% 1% 7% 3% 3% 2% 0% 1% 3%
× 1% 2% 1% 1% 3% 4% 3% 0% 1% 1% 2%
◎ 54% 62% 56% 59% 58% 61% 58% 63% 73% 78% 62%
○ 28% 24% 24% 27% 22% 19% 28% 26% 21% 14% 23%
△ 12% 5% 8% 10% 12% 8% 9% 7% 2% 2% 8%
× 4% 4% 4% 4% 6% 9% 4% 1% 2% 2% 4%
◎ 60% 64% 62% 64% 60% 62% 55% 68% 85% 78% 66%
○ 26% 25% 20% 23% 22% 21% 31% 23% 8% 15% 21%
△ 9% 3% 7% 8% 8% 5% 9% 5% 2% 1% 6%
× 3% 2% 3% 4% 5% 7% 4% 1% 1% 3% 4%
◎ 79% 64% 80% 84% 83% 74% 81% 87% 96% 89% 82%
○ 11% 19% 9% 13% 12% 12% 12% 9% 2% 6% 11%
△ 5% 10% 3% 2% 2% 6% 3% 2% 0% 3% 3%
× 2% 4% 1% 0% 1% 5% 2% 0% 0% 0% 2%
◎ 79% 72% 80% 82% 81% 54% 81% 84% 92% 90% 80%
○ 13% 17% 11% 15% 12% 19% 12% 13% 4% 8% 12%
△ 4% 6% 0% 2% 3% 13% 2% 0% 1% 0% 3%
× 3% 2% 1% 0% 2% 11% 3% 1% 0% 1% 2%
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令和元年度　授業アンケート1学期集計（全校）

興味・関心をもって授業を
受けているか？

授業内容を理解している
か？

91%

88%

　令和元年度１学期における授業アンケートの結果についてお知らせします。
　生徒のとらえる授業の状況は、肯定的な意見が含める割合が高く、昨年度と同様、概ね良好とみることができます。昨年度と比較し
て、微増ですが、実施したアンケート１３項目中、７項目でポイントが増加しています。その中でも、「先生の声の大きさは聞きやすい
か」は４ポイント、「先生の話す早さはちょうどよいか」は３ポイント増加しています。また、「授業中、考える時間を与えてくれるか」、「授
業で、友達の考えや意見から学ぶことができるか」は、微増ですが、共に１ポイント増加し、新学習指導要領が目指している「主体的・
対話的で深い学び」につながる授業展開が定着してきたことが推察されます。今回の全国学力学状況調査では、学習に対する興味関
心、内容の理解、家庭学習の時間等はどれも良好な結果となりましたが、「読解力」及び「必要な情報を読み取る力」には課題が残り
ました。何を知っていて、何ができるのか（基礎基本的な知識や技能）、知っていること・できることをどう使うのか（思考力・判断力・表
現力）をバランスよく育むことができるよう、指導改善に努めてまいります。

先生はいろいろな工夫を
して教えてくれるか？

先生は自分の努力をわ
かってくれるか？

授業中，考える時間を与
えてくれているか？

授業で，友達の考えや意
見から学ぶことができる
か？

先生の声の大きさは聞き
やすいか？

先生の話す速さはちょうど
いいか？

黒板の字の大きさは見や
すいか？

黒板の字は色チョークや
図を使ってわかりやすい
か？

授業中，ノートをとる時間
を与えてくれているか？

授業中，質問しやすい
か？

授業中，発言や発表をし
やすいか？


